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Prema testovima, Firefox 3.0 bitno je brži od svojih prethodnika, a i rivala. Svaka nova Beta Firefoxa
3.0 je bolja, nadopunjena novim performansama uključujući poboljšanu grafiku i prikaz teksta.

Posljednja je verzija Beta 4 prema istraživanjima 53% brža od Opere 9.5 beta, dva puta brža od
Safari i tri puta brža od IE verzije 7. Zahvaljujući novim osobinama Firefoxa pregledavanje web
sadržaja je jednostavnije, sigurnije i brže. Izgleda da su riješeni i problemi s memorijom zbog kojih se
Firefox 2 znatno usporavao. http://www.mozilla.com/en-US/firefox/all-beta.html [1]

Odmah se primjećuje novi moderan lijevi kut sa ikonama za naprijed, nazad, ponovno i stop. Ikone za
naprijed i nazad imaju 3D izgled. Home ikona premještena je sa navigacijske na bookmark traku –
oni koji su navikli na stari raspored, mogu je vratiti na staro mjesto.

Navigacijska traka je također promijenjena. S desne strane na adresnoj traci uvedena je siva
zvjezdica koja služi za zabilježbu stranice koju trenutno pregledavate. Kada zabilježite stranicu ili
posjetite već označenu, zvjezdica je zlatne boje. Za uređivanje bookmarka, promjenu mapa, tagova i
sl. kliknite na zvjezdicu nakon što postane zlatne boje.

Također je korisna sigurnosna novost dodana u adresnu traku. Klikom na favicon stranice koju
pregledavamo možemo vidjeti je li ona verificirana koristeći Extended Validation SSL certifikat koji,
doduše još uvijek nije u široj upotrebi.

I u IE8 su dodane neke nove i dotjerane mogućnosti kao što je WebSlice - sličan RSS-u samo s
bogatijom grafikom, a direktno se vidi na novo kreiranoj Favorit traci. Links traka je sada nazvana
Favorite, a dodana su joj i neka nova svojstva tako da na nju možete postaviti WebSlices i RSS kao i
druge linkove.
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Druga zanimljiva novost je Activities koja se pokreće desnim klikom na selektirani pojam te se za
njega prikazuje lista u kojoj se nalaze mape, prijevodi i definicije itd. Ovisno o izboru možemo vidjeti
prikaz aktivnosti na posjećenoj web stranici kao što je npr. prikaz karte.

IE8 napokon je u mogućnosti raditi i ono što je Firefox sa dodacima mogao odavno, a to je
obnavljanje otvorenih web stranica nakon nasilnog prekida rada.
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Duge URL adrese IE8 ispisuje u dvije boje – adresa poslužitelja je ispisana u crnoj, a nastavak u sivoj
pa je pregled jednostavniji.

Nove mogućnosti Firefox 3 usmjerene su kako bi unaprijedili i pojednostavili svakodnevni rad dok su
promjene IE u tom pogledu, ipak manje značajne.
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